

Актуально



Жигулёвское отделение скорой помощи перешло в подчинение города Тольятти. Жигулёвцы заволновались: не повлияет это на скорость прибытия на вызовы? Корреспондент газеты «Жигулевский рабочий» разобрался.

На станции скорой в день моего визита было суетно, не только от вызовов заболевших горожан, но и по причине перевода сотрудников из одного учреждения в другое. Однако на ряд вопросов наших читателей удалось получить ответ.

Чем скорая помощь отличается от неотложной? Скорая обслуживает экстренные вызовы, требующие срочного медицинского вмешательства: при травмах, несчастных случаях, отравлениях и других состояниях, которые могут повлечь смерть человека.

Приезд бригады скорой осуществляется в течение 20 минут.

Скорую следует вызывать по номеру 112 либо 103 с мобильного телефона или 03, 103, 112 с городского. 112 - это номер единой дежурно-диспетчерской службы, она соединяет и координирует все спасательные службы: пожарную, медицинскую, водную, лесную, МЧС, полицию.

Бригада неотложной помощи приезжает к пациентам, у которых нет угрозы для жизни, но состояние тяжёлое. Это может быть повышенное артериальное давление, обострение хронического заболевания, повышенная температура. Норматив по времени прибытия к пациенту - не более двух часов. Бригада «неотложки» формируется при поликлиниках. Она вызывается через поликлинику, но на неё также может

Когда придёт скорая

Автор: Н. ПЕЩЕРОВА
24.05.2019 15:04 -

перенаправить вызов диспетчер скорой помощи.

В соответствии с численностью населения городской округ Жигулёвск обслуживают шесть бригад скорой помощи, из них одна бригада работает на побережье, в Зольном. Жигулёвское отделение остаётся работать на своём прежнем месте, но уже как структурное отделение Тольяттинского учреждения.

Мне как журналисту, много лет отработавшему в Ставропольском районе, известно, что жигулёвские врачи скорой оказывают помощь жителям правобережных сёл района. Как теперь будут обстоять дела? Решение о переподчинении защищает интересы сельских жителей и направлено на рациональное использование медицинских сил.

Ещё один злободневный вопрос: летом население городского округа Жигулёвск и сёл Ставропольского района увеличивается за счёт дачников и туристов. Достаточно ли сил у скорой для их обслуживания? По мнению коллектива, всегда справлялись, но были бы очень рады новому пополнению. В штате скорой есть вакансии врачей и сестёр. Ждут к себе выпускников медицинских вузов и колледжей.